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A Fordítástudomány magyar nyelvű, lektorált, tudományos folyóirat, melyet az 
ELTE BTK Fordító- és Tolmácsképző Tanszéke indított 1999-ben. A folyóirat évente 
kétszer jelenik meg, alcíme: Tanulmányok az írásbeli és szóbeli nyelvi közvetítés elmélete, 
gyakorlata és oktatása témaköréből.

A Fordítástudomány célja, hogy magyar nyelvű szakmai fórumot teremtsen 
egy dinamikusan fejlődő új interdiszciplináris tudományos kutatási terület művelői szá-
mára. A folyóirat a fordítástudományt a lehető legtágabban értelmezi. Helyt kap benne 
a fordítói és tolmácsolási gyakorlat bármely válfajának rendszerező és elméleti megkö-
zelítése. Az általános fordításelméleti tanulmányokon kívül nagy teret szentel a leíró 
fordításkutatásnak, a párhuzamos korpuszokon alapuló empirikus vizsgálatoknak, 
a fordítás és tolmácsolás oktatásának. Rendszeresen közöl műhely tanulmányokat, for-
dításkritikát. Figyelemmel kíséri a fordítástudományi, valamint a fordítástudományhoz 
kapcsolódó publikációkat, ezekről hosszabb elemző kritikákat közöl a Recenziók rovat-
ban, és rövidebb ismertetéseket a Szemle rovatban.

A folyóirat érdeklődésre tarthat számot a fordítás és tolmácsolás elméleti kérdé-
seivel foglalkozó szakemberek, tudományos kutatók, gyakorló fordítók és tolmácsok, 
irodalmárok és nyelvészek, fordító-és tolmácsképzésben részt vevő tanárok és diákok, 
nyelvi konzulensek és nyelvpolitikai szakértők, kiadók és szerkesztők, szótárkészítők és 
korpuszépítők körében.

A kéziratokat kérjük elektronikus és nyomtatott formában az alábbi címre kül-
deni: Klaudy Kinga, főszerkesztő ELTE BTK FTT Budapest, 1088 Múzeum krt. 
4. „F”  épület, I.  emelet 9–11. E-mail: kklaudy@ludens.elte.hu. A kéziratok formai 
kivitelezésében a  MANYE honlapján található szerkesztési útmutató követendő:  
www.kjf.hu/manye. A cikkhez kérünk 150 szavas angol és magyar absztraktot csatolni, 
öt-öt kulcsszóval. A beérkezett cikkeket először a szerkesztőbizottság bírálja el abból a 
szempontból, hogy illeszkednek-e a folyóirat profiljába. Ezután következik a névtelen 
lektorálási folyamat, melyben a lektorok, elfogadásra, átdolgozásra vagy elutasításra ja-
vasolhatják a kéziratot.

A korábbi évfolyamok tartalomjegyzéke, és a közelmúltban megjelent folyóiratszá-
mok teljes anyaga megtalálható az FTT honlapján: www.elteftt.hu. Korlátozott számban 
a folyóirat régi számai is megrendelhetők. Könyvtárak számára az esetleg hiányzó koráb-
bi számokat lehetőség szerint pótoljuk.

Megrendelés, előfizetés: Papp Sándorné ELTE BTK FTT Budapest, 1088 Múzeum 
krt. 4. „F” épület, I. emelet 9–11. Tel: 4116500/5894. E-mail: pappjutka@ludens.elte.hu.

i5 25_Borító digi.indd   2 2011.08.04.   11:59


